

8 августа 2002 года российские таможенники задержали товаров, в том числе валюты, валютных ценностей и транспортных средств, являющихся непосредственными объектами таможенных правонарушений, на сумму более 43 тыс. долларов США. Наложено штрафных санкций на сумму более 4 тыс. долларов США. Возбуждено 1 уголовное дело, заведено 196 дел об административных правонарушениях, относящихся к компетенции таможенных органов, в 28 случаях назначено административное наказание без составления протокола.

Борьба с экономическими правонарушениями.

Импорт

При попытке ввоза в Россию помимо таможенного контроля лома алюминия общей стоимостью 145 тыс. рублей сотрудниками Курганской таможни (Уральское таможенное управление) был задержан автомобиль под управлением гражданина Казахстана, в отношении которого составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ. Транспортное средство и товар помещены на СВХ.

По факту недекларирования ввозимых на таможенную территорию РФ лакокрасочных материалов общей стоимостью 564,6 тыс. рублей сотрудниками Новосибирской таможни (Сибирское таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ч.1 ст. 16.2 КоАП РФ в отношении общества с ограниченной ответственностью. Товар изъят и помещен на СВХ.

В ходе проведения совместных с УФСБ России по республике Татарстан оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Татарстанской таможни (Приволжское таможенное управление) предотвращена попытка ввоза в Россию с сокрытием от таможенного контроля золотых ювелирных изделий общим весом 7,6 кг. По данному факту составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ в отношении гражданина России. Предметы правонарушения задержаны и направлены на экспертное исследование.

За недоставку в зону деятельности таможи назначения товаров народного потребления общей стоимостью 49,4 тыс. евро сотрудниками Московской северной таможи (Центральное таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ч.1 ст. 16.9 КоАП РФ в отношении фирмы-перевозчика.

Экспорт

Сотрудниками Внуковской таможи предотвращена попытка незаконного вывоза из России наличной иностранной валюты общей стоимостью 9,9 тыс. долларов США. По данному факту возбуждено уголовное дело в отношении гражданки США. Валюта изъята. Кроме того, в ходе таможенного оформления пассажиров, следовавших в Киев, сотрудниками указанной таможи у гражданина России были задержаны недекларированные 218,5 тыс. рублей. Составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.2 КоАП РФ.

В результате таможенного досмотра пассажиров, убывающих в Душанбе, сотрудниками Домодедовской таможи у гражданина Таджикистана были обнаружены и изъяты сокрытые от таможенного контроля 2,3 тыс. долларов США. Составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ.

В ходе таможенного оформления пассажиров, убывающих из России, сотрудниками Кольцовской таможи (Уральское таможенное управление) у гражданина Таджикистана задержаны сокрытые от таможенного контроля 1,5 тыс. долларов США. По данному факту был составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ. По составлении протокола, указанным гражданином была предпринята попытка дачи взятки должностному лицу таможенных органов, в связи с чем он был задержан с поличным сотрудниками ЛОВДТ. Рассматривается вопрос о возбуждении уголовного дела.

По факту невозврата валютной выручки в размере 184,3 тыс. долларов США от экспорта железнодорожных шпал сотрудниками Омской таможи (Сибирское

таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.17 КоАП РФ.

За незачисление на транзитный валютный счет выручки в размере 118,5 тыс. долларов США от экспорта кедрового ореха сотрудниками Бурятской таможни (Сибирское таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.17 КоАП РФ в отношении индивидуального предпринимателя.

Борьба с контрабандой наркотических, психотропных средств и их прекурсоров.

В ходе проведения совместных с УБНОН УВД Иркутской области оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Восточно-Сибирской оперативной таможни (Сибирское таможенное управление) при попытке сбыта 35,1 г героина был задержан гражданин Таджикистана. Органами внутренних дел возбуждено уголовное дело.

Сотрудниками Удмуртской таможни (Приволжское таможенное управление) в результате проведения комплекса совместных с ОБНОН СКМ МВД Удмуртии оперативно-розыскных мероприятий задержан гражданин России, у которого было обнаружено и изъято 2,4 г героина. Проводятся мероприятия в рамках статей 144,145 УПК РФ.

За недостоверное декларирование перемещаемых через таможенную границу РФ лекарственных препаратов, относящихся к числу сильнодействующих веществ, сотрудниками Балтийской таможни (Северо-Западное таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.2 КоАП РФ в отношении гражданина России. В настоящий момент проводятся мероприятия в рамках статей 144,145 УПК РФ.

Сводка подготовлена по данным Главного управления по борьбе с контрабандой ГТК России.